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Ata da 43ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha 

no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h07min. (dezessete horas e sete  minutos) do dia 14 (quatorze) de junho do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João Bosco de Lima, 

Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio 

Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos 

termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos 

termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIA: Ofício da Sra. Cláudia Maria Granjeiro de 

Sá Barreto Lima em agradecimento ao Ofício de felicitações pela passagem de seu 

aniversário; PROJETOS: Projeto de Lei n°36/2022 de autoria do Vereador João 

Bosco de Lima, Dispõe sobre denominação de logradouro na forma que indica e dá outras 

providências. Projeto de Decreto Legislativo n°01/2022 de autoria dos Vereadores 

Dorivan Amaro dos Santos, Antônio Ferreira de Santana e Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, Dispõe sobre aprovação ou rejeição da prestação de contas de governo, 

exercício financeiro 2016 da Prefeitura Municipal de Barbalha de responsabilidade do 

SR. José Leite Gonçalves Cruz e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 

Requerimento Nº 266/2022, de autoria da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, 

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando 

informações sobre os atendimentos odontológicos na Rede Municipal de Barbalha. 

Considerando que fomos procurados por vários moradores com relação aos atendimentos 

odontológicos, indagamos: 1 – Quais são os postos de atendimento que oferecem esse 

serviço? 2 – Qual o número de profissionais da odontologia existentes em cada unidade? 

3 – Quais serviços odontológicos são disponibilizados por mês pela rede municipal? 4 – 

O que justifica a falta de atendimentos em alguns psf´s e também no CEO? 5 – Existe 

atendimento emergencial durante o período noturno e aos finais de semana? Se sim, quais 

unidades realizam esse tipo de atendimento?. Requerimento Nº 267/2022, de autoria 

da Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Secretário 

de Meio Ambiente, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

solicitando serviço de poda, capinação e limpeza das canaletas da Rua Anderson Sabino 

no bairro Alto da Alegria. Requerimento Nº 268/2022, de autoria do Vereador Odair 

José de Matos, Requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando em regime 

de urgência, a recuperação da estrada que liga o Sítio Barro Branco ao Sítio Santana II, 

devido aos festejos do padroeiro de São Pedro que se avizinham. Requerimento Nº 

269/2022, de autoria do Vereador Antonio Hamilton Ferreira Lira, Requer que seja 

enviado ofício ao Prefeito Dr. Guilherme Sampaio, solicitando junto ao governo do 
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estado, a liberação para a empresa que está fazendo o serviço de pavimentação, e em 

seguida, que seja feito o asfalto do Sítio Correntinho. Que seja incluso ainda, o 

asfaltamento da área em frente à Igreja de nossa Sra. Dadores, padroeira da comunidade. 

Requerimento Nº 270/2022, de autoria do Dernival Tavares da Cruz, Requer que seja 

enviado um ofício para a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando o 

complemento da iluminação pública da Av. Gustavo Barroso, colocando 3(três) 

luminárias e mais um poste, entre a residência de número 17 C até a casa lotérica Sto. 

Antônio. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS Todos os Requerimentos foram 

discutidos e aprovados por unanimidade; NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. 

O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h40 

(dezessete horas e quarenta minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira 

Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta 

Casa. 


